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Honezovický zpravodaj 
Číslo 4, ročník 15, rok 2022 

 

 

Blahopřejeme  
 

     k  narozeninám  

 
zastupitelstvo obce přeje             

hodně štěstí, pevné zdraví a  

mnoho osobní pohody  

do dalších let spoluobčanům,  

jenž oslaví svá jubilea  

v období:  

leden 2023 – březen 2023 

paní Chmelířová Ilona 

paní Matějková Anna 

paní Paterová Marie 

pan Nováček Josef 

pan Nečas Petr 

 pan Matějka Josef 

 paní Schimková Josefa 

 paní Malíková Marie 

 

  
Vážení čtenáři, 

 

prosinec se přehoupl do své druhé poloviny, na adventním věnci hoří 

všechny čtyři svíce a děti s velkým očekáváním vyhlížejí vánoce. I počasí 

posledních dnů nás naladilo zimní atmosférou.  

Vánoce jsou již za dveřmi a za pár dnů je zde rok 2023. Přejeme 

Vám i všem Vašim blízkým příjemné prožití vánočních svátku a v celém 

roce 2023 pevné zdraví, mnoho štěstí a spokojenosti.  

IF 
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Schůzka ohledně čistíren odpadních vod v Hradišťanech 

 

Po zpracování studie na odkanalizování Hradišťan v minulých létech 

a sdělení ministerstva, že obci nebude na kanalizaci poskytnuta dotace 

z důvodu velké finanční nákladovosti na jednoho připojeného občana, 

není v ekonomických silách obce vybudovat v části Hradišťany 

splaškovou kanalizaci. 

Odkanalizování této části obce se bude muset řešit likvidací 

splaškové vody u každého objektu samostatně.  

Pro zájemce, kteří se chtějí o možnostech odkanalizování svých 

nemovitostí dozvědět něco více, nabízí obec setkání s ing. Svobodou, 

majitelem projekční firmy JS-PROJEKT, s.r.o. - projekce 

vodohospodářských staveb. 

Tato firma má zkušenosti z obdobných částí obcí, kde nejde 

vybudovat splaškovou kanalizaci. Je možno se s nimi domluvit na 

zpracování projektové dokumentace nutné pro odkanalizování 

nemovitosti. 

Setkání se uskuteční 9.1.2023 od 16:00 hod. v kulturní místnosti 

v Honezovicích. 

Obec Honezovice plánuje schválit dotační titul obce na 

odkanalizování nemovitostí v Hradišťanech obdobně jako je tomu u 

budování vrtů. 

IF 

 

 

Rozsvěcení vánočních stromečků 

 

Rok se s rokem sešel a my jsme opět v čase vánočním. Stejně jako v 

letech minulých, jsme na první adventní neděli připravili společné zdobení 

a rozsvícení vánočních stromečků na návsích našich obcí. Zdobení začalo 

v sobotu 26. listopadu od 14 hodin v Hradišťanech. Ke zdobení vyhrávaly 

koledy, popíjel se svařák, ochutnávalo se vánoční cukroví a i výborná 

tlačenka s chlebem přišla vhod. Od 16 hodin se zdobilo v Honezovicích, 

nechyběl oblíbený svařáček, pro děti se podával čaj, ochutnávalo se 

vánoční cukroví. Děti za zdobení stromečku dostali čokoládové figurky, 

ovoce a mohly si zapálit prskavku. Poslech koled navodil příjemnou 

atmosféru předvánočního času. Děkujeme za hojnou účast a užijte si 

zbytek roku v klidu a pohodě.  

JB 

http://jspr.cz/
http://jspr.cz/
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Poplatky na rok 2023 

 

Stále se zvyšující náklady na likvidaci všech druhů odpadů a 

vzrůstající ceny energií, si vyžádaly pro rok 2023 mírné zdražení 

některých poplatků vybíraných obcí. Obec bude i nadále svoz odpadů ze 

svého rozpočtu nemalou částkou dotovat. Již více než dvacet let se 

neměnil poplatek za provoz systému shromažďování komunálních odpadů 

(popelnice). Ten se pro příští rok zvýší pro trvale žijící na 600,- Kč osoba 

/rok, rekreační objekty 600,-Kč/rok a děti do deseti let věku 300,-Kč/rok. 

K mírnému zvýšení dojde i u stočného a to pro trvale žijící 300,-Kč osoba 

/rok, rekreační objekt 300,-Kč/rok.  Poplatek ze psů zůstává ve stejné výši 

jako v letech minulých, 50,- Kč za psa, za druhého a každého dalšího psa 

téhož držitele 75,- Kč. Poplatky je třeba uhradit do 30. června 2023 a to 

hotově na obecním úřadu, nebo převodem na bankovní účet obce č. ú. 

26826361/0100, jako variabilní symbol uveďte číslo popisné či evidenční 

Vašeho domu.  

JB 

 
Po dlouhé pauze knihovna opět ožila… 

 

Je to již rok, co se Obecní knihovna v Honezovicích přestěhovala do 

nových prostor v budově bývalé německé školy, a dosud se v ní příliš 

akcí, na které jste dříve byli zvyklí, nekonalo.  Nyní opět ožila!  25.11. se 

konalo letos první  HONEZOVICKÉ MUZICÍROVÁNÍ. Byla jsem mile 

překvapena hojnou účastí. Děti předvedly svá sólová  vystoupení a 

překvapily i skupinovou souhrou.  Krásný večer vyvrcholil vystoupením 

Holýšovských zpěváčků s nádhernou  minioperou Budulínek.  11.12.  

proběhlo Vánoční posezení s cukrovím a koledou, kde nám příjemnou 

předvánoční atmosféru navodila Lili Tsitsey se svojí zelenou, květovanou 

harfou. Dověděli jsme se spoustu nových informací, např. jak harfa 

funguje, jak se k harfě dostala a proč si vybrala právě tento krásný nástroj. 

V milé společnosti čas velmi rychle utíkal a po půl osmé večer jsme se 

rozcházeli s pocitem příjemně stráveného nedělního podvečera ke svým 

domovům, zapálit již třetí svíčku na adventním věnci.  

V letošním roce to byla poslední akce v knihovně, ale již se můžete těšit 

na rok nadcházející, do kterého Vám přeji mnoho zdraví, štěstí, 

spokojenosti a sil v této nelehké době. 

     Vaše knihovnice Šárka Líbenková 
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Komplexní pozemková úprava 

 

V prosinci proběhlo závěrečné jednání ke komplexní pozemkové 

úpravě v Honezovicích a Hradišťanech.  

V naší obci je v současné době vedeno vlastnictví půdy ve čtyřech 

různých evidencích, což způsobuje v praxi značné problémy, neboť není 

mnohdy možné jednoznačně určit, komu daný kousek země vlastně patří. 

Komplexní pozemková úprava by měla tyto problémy vyřešit a také zcelit 

vlastnictví půdy rozdrobené na mnoho malých parcelek do větších 

půdních celků. 

Původně byla plánovaná komplexní pozemková úprava samostatně 

pro katastrální území Honezovice a katastrální území Hradišťany. 

Vzhledem k tomu, že v minulosti došlo ke změně katastrální hranice mezi 

těmito územími, došlo ke sloučení obou řízení do jedné komplexní 

pozemkové úpravy. 

Celkově se tak řešilo území o rozloze 1 155 hektarů, kde bylo před 

zahájením pozemkových úprav 3 252 parcel o průměrné výměře 0,36 ha. 

Nejdříve byl vypracován tzv. Plán společných zařízení, ve kterém 

byla naplánována nová síť polních cest, opatření proti vodní a větrné erozi 

a další opatření pro ochranu zvěře, krajiny. Následoval návrh tvorby a 

rozmístění nových pozemků, s nímž jste byli postupně seznamováni.  

A výsledek je, že z 3 252 původních parcel vzniklo nově 839 parcel 

o průměrné výměře 1,38 ha. 

Nyní se ještě musí vytvořit nová katastrální mapa a vše potřebné 

k zapsání komplexní pozemkové úpravy na listy vlastnictví. K zápisu 

nových parcel na listy vlastnictví by mělo dojít během srpna – září 2023. 

Státní pozemkový úřad proto všechny žádá, aby převody vlastnictví 

k půdě proběhly až po zápisu nových parcel na listy vlastnictví. V případě, 

že bude nutno převod provést – např. u dědictví, je třeba o tom 

bezprostředně informovat Státní pozemkový úřad – paní Šrámkovou, tel. 

727956818.  

Každý vlastník pozemků, které komplexní pozemková úprava řešila, 

má právo na jeho vytyčení. Vytyčení platí stát a je možné o něj zažádat 

kdykoliv po ukončení pozemkové úpravy. Je možné žádat o vytyčení 

pozemků postupně – např. jeden pozemek si nechat vytyčit ihned a další 

až po několika letech. 

Přiznání k dani z nemovitostí bude třeba podat v roce 2024, tedy až 

po zapsání nových parcel na listy vlastnictví. 

IF 
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Myslivecký spolek Tetřev Honezovice - HON 

 

Stejně jako každý rok, největší naší akcí je myslivecký hon. Letos se 

konal v sobotu dne 12.11.2022. Po dvou letech mohl proběhnout konečně 

jako dříve bez proticovidových opatření. 

Honu se zúčastnilo kolem 50 lidí (honci, střelci a ostatní účastníci 

honu). Počasí se nám velmi vydařilo. Ráno jsme začali tradičně polévkou 

v obecní místnosti, při které nás přijela zkontrolovat Policie ČR. Hon jsme 

zahájili slavnostním nástupem a poté se vydali do lesa. Celkem jsme 

postupně absolvovali čtyři leče, dvě lesní a dvě bažantí. Bylo uloveno 76 

bažantů ze 100 vypuštěných. Viděli jsme několikrát i zvěř sičí, ale tu se 

nám ulovit nepodařilo. V lesních a hlavně bažantích lečích nám byli 

nezbytnými pomocníky lovečtí psi, bez nich by to nešlo. Pro lovecké psy 

je bažantí hon velký zážitek a důležitá zkušenost. Na závěr jsme udělali na 

návsi slavnostní výřad s ohni a trubači. Poté jsme se společně pobavili při 

hudbě, dobrém občerstvení a bohaté tombole.  

Myslím, že to byla akce povedená, společně jsme strávili den v 

přírodě a hlavně v přátelské atmosféře. Rád bych také zmínil to, že 

samotný hon je jen třešničkou na dortu, které předchází práce mnoha lidí. 

Před honem je třeba spoustu věcí připravit, navařit apod. Chtěl bych proto 

touto cestou poděkovat všem, kteří se na zajištění hladkého průběhu honu 

podíleli, nejen myslivcům, ale také honcům a ostatním účastníkům. 

Pro nás myslivce nepředstavuje takovýto hon jen lov, ale je to 

příležitost, jak se setkat, pobavit, předat si zkušenosti a myslivecké 

zážitky, ale hlavně také tímto způsobem pokračujeme v myslivecké 

tradici. Naši českou „lidovou“ myslivost se snažíme provádět tradičním, 

nekomerčním způsobem za dodržování myslivecké etiky, tradic a 

zvyklostí po vzoru našich mysliveckých předků. Věřím, že se akce všem 

líbila, těším se na další ročník a doufám, že proběhne ve stejném duchu. 

Myslivosti Zdar! 

Za MS Honezovice – Miroslav Krýsl 

 

Hasičský ples 

V sobotu 28. ledna 2023 pořádáme po delší době Hasičský ples. 

Zveme Vás a těšíme se na společný večer v sále nově opravené školy. K 

tanci a poslechu zahraje skupina Superband Duo od 20. hodin. 

          SDH Honezovice 
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Mýval je i u nás  

 

Letos se u nás prvně objevil další, z dříve tu nevídaných druhů a to 

mýval severní. Tento, na první pohled velice roztomilý tvoreček, je ale 

pořádný prevít. Mýval dobře plave, stejně jako leze po stromech. Žádné 

ptačí hnízdo na stromě, ani žádný obojživelník ve vodě, před ním není v 

bezpečí. Mýval sežere všechno a baští moc rád. Nemá tu přirozeného 

predátora a tak se dá očekávat, že se jejich počty rychle navýší. 

Jako matka musím apelovat, řekněte o tomto zvířátku svým dětem. 

Mýválek je velice krásné jakoby plyšové zvířátko s milým kukučem, na 

které by snad každé nepoučené dítě zareagovalo tak, že se ho bude snažit 

pohladit, pochovat. Což by neskončilo dobře!!! Mýval se orientuje 

především hmatem, na zrak se moc nespoléhá. Navíc je celkem pomalý a 

tak se většinou při konfrontaci nesnaží utéci, ale jen se přikrčí a couvá. 

Není tedy těžké se k němu dostat na krátkou vzdálenost. Bránit se umí 

urputně! 

Velikost špičáků mývala mě dost překvapila, stejně jako vrčení jaké 

dokáže takto malý tvor ze sebe vydat. Přesto, že hmotnost mývala 

nepřesahuje deset kilo, jeho útok končívá kousanci vyžadující šití. Poučte 

proto své děti, ať na mývala nesahají, nešťouchají do něj a jdou mu z 

cesty. 

Mýval severní do naší přírody nepatří a při častějším výskytu 

decimuje naše původní druhy. Je proto povoleno jeho celoroční 

usmrcování. V Honezovicích zatím byli uloveni dva kusy v lokalitách 

Trávníky, kde se zdržuje v dubovém porostu, kam ho lákají žaludy, které 

má velice rád. V této lokalitě se pohybují ještě minimálně dva kusy, proto 

informuji také pejskaře. Mýval přenáší mimo vztekliny a škrkavky 

mývalí, která je přenosná na člověka, také velice často leptospirózu. Je ale 

převážně nočním tvorem a tak ho na procházkách se psy snad nepotkáme. 

Doufejme tedy, že se nám tohoto nezvaného hosta podaří držet dál 

od naší fauny, ale také od našich domů, kde si rád v půdních prostorech 

zřizuje svá obydlí a od popelnic, které mu jsou švédským stolem. 

M.Š. 
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Zveme Vás na 

 

ŘÍZKOBRANÍ 2023 
 

sobota 25. března 2023 

 

místo konání: Honezovice škola na návsi, sál a chodby 

 

čas: od sobotního dopoledne do nedělního rána 

je možno přicházet, odcházet a zase se vracet 

vstupné pouze v předprodeji 500,- Kč za osobu 

v ceně volná konzumace jídel na místě a 
 

 večerní taneční zábava se skupinou „Hrajem“ 
 

menu: 

polévka 

guláš 

řízečky ze zvěřiny, kuřecí, pštrosí, vepřové, rybí, 

holandské, z gothaje, smažený sýr 

na kameni grilovaný jelen, jehněčí a vepřové plátky 

 bramborový salát, hranolky, vařený brambor, vepřové 

výpečky se zelím a knedlíkem, a na zajedení slaného sladké 

zákusky ke kávě 
 

pití na baru není v ceně vstupenky, ale krom piva 

Plzeňského Prazdroje a Gambrinusu 10 se můžete těšit na 

výběr rumů, bylinných likérů, medovin,whisky a jiných 

alko i nealko nápojů 

  
těší se spolek Gurmánů z Honezovic z.s. 
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Oprava hráze Hradišťany 

 

Soužití s bobrem se stává na mnoha místech velmi obtížné. 

Několikrát ročně jsou odstraňovány jeho hráze na potocích 

v Honezovicích a v Hradišťanech.  

V Hradišťanech se mu však obzvlášť zalíbilo a začal si dělat díry do 

hráze rybníku. Zasypávání děr kameny nepomáhalo a tak jsme museli 

přistoupit k radikálnějšímu řešení. Část hráze, která byla od bobra 

poškozena, byla opravena zlomy žuly a přesypána drobnějším kamením. 

Budeme doufat, že toto bobra odradí od dalšího ničení hráze. 

IF 

 

Plánované akce 

 

24.12. od 20:30 koledy u kapličky v Honezovicích a Betlémské světlo 

1.1. Novoroční pochod, sraz ve 13:00 u konzumu v Honezovicích 

28.1. od 20:00 hod Hasičský ples 

25.3. řízkobraní 

 

 

 
 

_____________________________________________________ 
Honezovický zpravodaj vydala obec Honezovice 

www.honezovice.cz 

Registrováno na MK ČR č. 17310 


